
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 3 x ÜF (Frühstücksbüffet)

- Stadtführung in Prag mit Altstadt und Burgberg

Die City-Tax ist zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahler)Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

17.05.2024 - 20.05.2024 - Hotel Panorama ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

479 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Übernachtung mit Frühstück

479 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

599 €

Prag - 4 Tage

Entdecken Sie eine der schönsten Städte der Welt im zentralen 4*-Hotel - Mit vielen

Highlights – Prager Altstadt & Burgberg – Karlsbrücke – St. Veitsdom

1. Tag: Anreise – Prag

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über die

Autobahn Nürnberg – Pilsen nach Prag. Ankunft am

Spätnachmittag und Zimmerbezug in unserem

4*-Hotel. Der Abend steht Ihnen zu ersten

Erkundungen zur freien Verfügung. Entdecken Sie die

vielen typischen Bierstuben und Cafés der

außergewöhnlich schönen Stadt mit ihrer prachtvollen

Architektur, denn Prag hat enorm viel zu bieten!

2. Tag: Prag – Stadtrundgang

Jedes Jahr lassen sich Millionen Besucher von Prag

verzaubern. Für die vielen Gäste aus aller Welt haben

die Prager ihre prächtigen Fassaden herausgeputzt.

Damit steht die herrliche Stadt an der Moldau ganz

oben auf der Hitliste der beliebtesten Metropolen

Europas. Heute erleben Sie bei unserer

Stadtbesichtigung viele Sehenswürdigkeiten: Sie sehen

u.a. die Prager Burg, die Loreto-Wallfahrtskirche und

den Hradschin mit dem hoch aufragenden gotischen St.

Veitsdom. In einer typischen Prager Bierstube haben

Sie Gelegenheit zum Mittagessen. Anschließend

besichtigen Sie die Prager Altstadt mit der Pariser

Straße, dem Altstädter Ringplatz mit Rathaus und

Astronomischer Uhr. Durch die zauberhaften Gassen

der Altstadt und entlang der Moldau geht es weiter zur

historischen Karlsbrücke und zur Prager Kleinseite mit

Nikolauskirche, vielen barocken Adelspalästen und

Bürgerhäusern.

3. Tag: Prag – Freie Verfügung

Der heutige Tag steht Ihnen zu eigenen Erkundungen

oder zu einem ausgedehnten Einkaufsbummel in den

zahlreichen kleinen Läden und Antiquitätengeschäften

zur freien Verfügung oder besuchen Sie z.B. das

berühmte Goldene Gässchen (MP). Die Stadt an den

Ufern der Moldau zieht seit dem 14. Jahrhundert

Menschen aus allen Himmelsrichtungen in ihren Bann.

Viele Museen und Cafés laden neben den zahlreichen

Plätzen zum Verweilen ein.

4. Tag: Prag – Rückreise

Am Morgen Rückfahrt ab Prag wie Hinfahrt. Rückkunft

in Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr 21.00 Uhr.

Hotel Panorama ****

Sie wohnen im 4* Hotel Panorama in Prag direkt

neben dem beliebten Einkaufszentrum Arcady mit fast

150 Geschäften, Cafés und Restaurants (U-Bahnhof

"Pankrác“ in unmittelbarer Nähe). Es bietet Ihnen eine

Rezeption, Lift, ein stilvolles Restaurant und eine

Snack-Bar mit Außenterrasse sowie kostenfreies WLAN.

Im obersten Stockwerk steht Ihnen gegen Gebühr ein

schöner Wellnessbereich mit Innenpool, Sauna,

Dampfbad, Whirlpool und Fitness-Center zur

Verfügung – alles mit spektakulärer Aussicht. Die

klimatisierten Zimmer verfügen über Bad oder Du/WC,

Föhn, Minibar, Safe und Sat-TV. Landeskategorie: ****
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